



**ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ  
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

18 января 2018 года

№ 259

г. Ханты-Мансийск

**О деятельности Контрольно-ревизионной службы при  
Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного  
округа – Югры во втором полугодии 2017 года**

Заслушав информацию заместителя руководителя  
Контрольно-ревизионной службы при Избирательной комиссии  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры С.Х. Эбекуева о  
деятельности Контрольно-ревизионной службы при Избирательной комиссии  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором полугодии 2017  
года, Избирательная комиссия Ханты-Мансийского автономного округа –  
Югры постановляет:

1. Принять к сведению информацию о деятельности  
Контрольно-ревизионной службы при Избирательной комиссии  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором полугодии 2017  
года (прилагается).

2. Настоящее постановление разместить на сайте Избирательной  
комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Председатель  
Избирательной комиссии  
Ханты-Мансийского автономного  
округа – Югры

Д.С. Корнеев

Секретарь  
Избирательной комиссии  
Ханты-Мансийского автономного  
округа – Югры

С.Х. Эбекуев

**ИНФОРМАЦИЯ**  
**о деятельности Контрольно-ревизионной службы**  
**при Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного**  
**округа – Югры во втором полугодии 2017 года**

Деятельность контрольно-ревизионной службы (КРС) при Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором полугодии 2017 года осуществлялась в соответствии с основными задачами и функциями, определенными действующим законодательством, а также в соответствии с планом работы КРС, утвержденным Избирательной комиссией автономного округа 07 июля 2017 года.

На заседаниях Избирательной комиссии автономного округа рассмотрены следующие вопросы:

внесение изменений в состав Контрольно-ревизионной службы при Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

утверждение результатов проверки поступления, расходования средств региональных отделений политических партий за второй и третий квартал 2017 года.

В период с июля по декабрь 2017 года деятельность КРС осуществлялась по следующим направлениям:

Осуществлялось консультирование руководителей и бухгалтеров региональных отделений политических партий по вопросам представления в Избирательную комиссию автономного округа сведений о поступлении и расходовании средств региональными отделениями политических партий и результатам их проверки.

Контрольно-ревизионной службой приняты и проверены сведения о поступлении и расходовании средств региональных отделений политических партий за 2 и 3 квартал 2017 года.

С начала 2017 года и по итогам 2017 года количество зарегистрированных региональных отделений политических партий не изменилось и составило 37 региональных отделений.

По итогам второго квартала 2017 года предоставили сведения 35 региональных отделений, в т.ч. с нарушением установленного срока предоставлены сведения региональным отделением партии «Партия малого бизнеса России», не предоставили сведения 2 региональных отделения, в т.ч.: региональные отделения партий «Российская партия народного управления», «Народ против коррупции».

По итогам третьего квартала 2017 года предоставили сведения 35 региональных отделений, в т.ч. с нарушением установленного срока предоставили

сведения: региональные отделения партий «Объединенная партия людей ограниченной трудоспособности России», «ПАРТИЯ ВЕЛИКОЕ ОТЕЧЕСТВО» не предоставили сведения региональные отделения 2 партий: «Народ против коррупции», «Российская партия народного управления».

Сведения проанализированы, по итогам составлена сводная информация о поступлении и расходовании средств региональных отделений политических партий, зарегистрированных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Осуществлена проверка физических, юридических лиц с направлением запросов в Управление Федеральной миграционной службы России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и структурные подразделения Управления Федеральной налоговой службы России. Данная информация после предварительной проверки представленных сведений направлялась в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации, а также в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.

С целью проверки предоставленных данных осуществляется взаимодействие с государственными органами и организациями – Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, Управлением Министерства внутренних дел по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, Управлением Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, Управлением миграционной службы по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, а также Главным управлением Банка России по Тюменской области и Западно-Сибирским банком Сбербанка России.

Составлены 26 протоколов об административных правонарушениях в отношении региональных отделений политических партий, не предоставивших сведения о поступлении и расходовании средств или представивших с нарушением установленного срока.

Осуществлен автоматизированный учёт поступления и расходования средств региональных отделений политических партий с использованием специального программного обеспечения ГАС «Выборы» подсистемы автоматизации «Контроль финансирования политических партий».

Проведена проверка целевого расходованию бюджетных средств, выделенных избирательными комиссиям города Сургута, Нефтеюганска и Нефтеюганского района на подготовку и проведение Дополнительных выборов депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. По результатам проверки нарушений не выявлено.

На постоянной основе оказывается методическая, консультационная и практическая помощь территориальным избирательным комиссиям, контрольно-ревизионным службам при территориальных избирательных комиссиях, а так же их сотрудникам.

Осуществлялось взаимодействие с отделениями по Тюменской области Уральского главного управления Центрального банка Российской Федерации по вопросам открытия счетов избирательным комиссиям при проведении выборов в единый день голосования 10 сентября 2017 года. Перечень офисов Сбербанка, в которых имеется возможность осуществлять открытие и обслуживание специальных избирательных счетов избирательных объединений, фондов референдума и счетов, открываемых избирательным комиссиям, направлен в адреса территориальных избирательных комиссий для принятия в работу.

КРС регулярно осуществляет информационное наполнение раздела «Контрольно-ревизионная служба» на сайте Избирательной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сети Интернет.